

首届中国“非遗”博览会济南圆满落幕

500多项目签约交易额432亿

本报济南10月18日讯(记者 霍晓蕙)10月18日晚,山东剧院丝竹悠扬、秧歌激荡,沉浸在一片欢快、和谐的艺术氛围之中。首届中国非物质文化遗产博览会闭幕式暨颁奖晚会在这里隆重举行,标志着为期4天的首届中国非物质文化遗产博览会在圆满完成七大板块主题活动之后精彩落下帷幕。首届中国非物质文化遗产博览会4天共吸引

了65万余人次参观展览,来自全国各地的505个项目在舜耕会堂会见厅举行了交易签约,累计交易额高达432亿元。闭幕式晚会上,首届中国非物质文化遗产博览会组委会先后向参展单位和传承人颁发了“优秀组织奖”、“展品奖”和“传承人展示纪念奖”。其中,“优秀组织奖”32个,分别授予了31个参展的省、自治区、直辖市文

化厅(局)和新疆生产建设兵团文化局。“展品奖”分金奖、银奖和铜奖,潍坊风筝制作技艺“龙头蜈蚣”、北京雕漆技艺“剔红听涛图”中堂挂屏、内蒙古蒙古族马具制作技艺“马鞍”等37件作品荣获金奖,山东鲁绣发丝绣“鹤华秋色”、新疆维吾尔族乐器制作技艺“卡龙”等84件作品荣获银奖,西藏藏香制作技艺“直贡藏香”等69件作品荣获

铜奖。“传承人展示纪念奖”授予了参加本次博览会的277名非物质文化遗产传承人。伴随着济阳县仁风镇农民鼓子秧歌艺术团40名农民粗犷豪放、铿锵激越的原生态鼓子秧歌表演,首届中国非物质文化遗产博览会闭幕式暨颁奖晚会徐徐落下帷幕。全国各省非物质文化遗产代表团相约2012年聚首山东,参加第二届中国非物质文

化遗产博览会。据统计,首届中国非物质文化遗产博览会4天共吸引了65万余人次通过参观展览、观看演出等各种方式参与,各参展摊位销售总额高达1196万余元,现场洽谈签约多达2.25亿元,另外,来自全国各地的505个项目在舜耕会堂会见厅举行了交易签约,累计交易额高达432亿元。

电动车快速充电站 临沂街边成摆设

有时一天不见一个人充电

本报临沂10月18日讯(记者 刘海蒙)投币1元钱,就可快速充电10分钟,电动自行车可续行15公里。今年以来,电动车快速充电站悄然临沂市区街头。尽管快速充电很方便,而且收费也不高,但记者近日在市区走访时发现,市区大部分电动自行车“充电站”的生意都不太好,有时一天不见一个人来充电。

“生意好的时候,每天有四五个人来充电,生意

差的时候,有时一天也不见一个人来充电。”临沂市区开阳路中段一电动自行车“充电站”的张大娘向记者抱怨说。

据经营充电站的张大娘介绍,今年五月份设立这个“充电站”的时候主要考虑到,现在电动自行车日益成为市民出行的主要交通工具之一,像这样的快速“充电站”确实能给遇到麻烦的市民提供不少方便。市民只需投币一元就可充电10分钟,相当于用

电动车充电器充1个小时的电量,电动车可续行15公里。

随后记者又走访了市区七八家电动自行车快速“充电站”,情况也大致如此。一些经营者分析认为,目前“充电站”使用人数不多,一方面是因为知道这一“新鲜事物”的人也不多,另外,不少人担心快速充电对电池有很大的伤害。但最主要原因则是绝大多数市民考虑到便利,选择在单位或者家里充电。



牡丹傲寒怒放

近日气温骤降,但菏泽市曹州百花园内一株牡丹依然怒放,引来不少市民观赏。这株牡丹高约80厘米,枝头有5朵已经绽开的粉红色花朵和三个花蕾。据高级农艺师孙景玉介绍,这株名为“粉丽”的牡丹,株龄已有15年,因9月下旬至10月初的高温而出现二次开花。

黄体军 景佳 李冉 摄影报道

帕金森 将告别终生服用西药

得了帕金森,意味着什么?帕金森病人是有发言权的,得了帕金森意味着要不断服药,甚至终生都背上了服药的包袱,尤其是多巴胺补充剂的西药,依赖性大,副作用大。

在这些药物里面,美多巴是大家最熟悉的,患者服用美多巴,刚开始时效果很明显,吃完后立刻见效,越往后,服用量越大,频率越高,效果却变差,到最后,完全无效,病情也进展到无药可救的地步,事实证明,这类药物只治标不治本,只会把病情拖得越来越严重。

帕金森病是由于人脑中多巴胺神经元受损,导致多巴胺分泌量减少造成的,只有修复受损神经元才能彻底治好帕金森病。

在中国脑病治疗领域有一种“以BDNF、GM、LN为主要成分的三大物质神经修复剂,经多年临床验证能从根本上彻底治疗帕金森病”,多年来,深得病友的一致认可和推荐,让众多病人告别服用有副作用的西药。

原来,这是一种由中科院研制的神经修复剂,包含酪氨酸神经生长因子、神经节苷脂、层粘连蛋白这三种天然神经修复物质,该物

物能直达病变部位,快速修复受损多巴胺神经元,促使其自主按身体需求量分泌多巴胺,铲除帕金森发病根源,一般修复过程需1-2个疗程:颤抖、僵直、姿势异常及运动迟缓即可得到控制及消除。

该药物因对脑病疗效确切,经中国人民解放军总医院等八家三甲医院临床验证,该药物对帕金森效率高;已被中国医疗保健国际交流促进会推荐为“脑病治疗首选药物”,作为我国最新的脑病科研成果,势必给更多的帕金森病患者带来惊喜。

走向深渊 还是逆转?

一期 二期 三期 四期 五期

! 帕金森

寻找100名帕金森患者

现在,三大物质神经修复剂在我省应用于帕金森病的治疗已多年,屡屡为“治疗无效、康复无望”的帕金森病人创造康复奇迹,为了帮助更多病人康复,现面向全省征集100名帕金森病人进行三大物质神经修复剂的神经修复治疗,如果你正承受帕金森病的折磨;如果美多巴、息宁、安坦等西药治疗效果差;不能耐受其副作用,请拿起电话参加本项征集。

报名条件:1.手、腿或下颌僵硬者;2.肌肉及关节僵直,行动困难者;3.姿势异常,面

具脸,吞咽功能差者;4.出现开关现象,剂末效应,晨僵者。

消除颤抖,不再僵直,恢复吃饭、穿衣、上厕所等基本能力,请拨打各地专线预约专家单独会诊。

三大物质咨询及征集报名热线:济南86977360 济宁2255811 泰安8210795 潍坊8214900 淄博2289565 临沂8203519 聊城8209222 菏泽5533500 德州2667120 枣庄6145588 滨州3882845 日照2223550 东营7606120 烟台6272512 威海2581186 青岛83839030

父子俩共用驾驶证 开车前忙着换照片

儿子被行政拘留,父亲获经济处罚

本报泰安10月18日讯(记者 孔红星 通讯员 郑磊)一名男子多次考取驾驶证未果,便与父亲共用一本驾驶证。每次开车出门,谁开车,父子俩就换上谁的照片,2年间居然没有被发现。18日,这名男子拿着“假证”开车上路被民警查处。



驾驶证的右下角被揭开了。通讯员 郑磊 摄

10月18日上午9点多,泰安交警直属二大队一中队民警在迎胜东路龙潭路口检查驾驶员季某的驾驶证时,发现证件照片和实际面貌一样,而证件显示的出生年月为1958年1月,这与看起来30多岁的季某很不相配。一中队中队长陈俊岭发现驾驶证右下角有揭开的症状,照片上面没有防伪标记,有伪造的嫌疑,而行驶证登记的是他父亲的信息。“照片上就是我,驾驶证也是我的。”驾驶员季某向民警辩解道。

由于实际相貌与驾驶证的出生日期相差比较大,陈俊岭等民警通过公

安网上系统查询发现,驾驶证注册登记的照片和驾驶证显示的照片严重不符,但其他编码都符合规定。面对民警的询问,驾驶员季某交代了事实。前几年,1978年出生的季某多次考试都不过关,一直未领到驾驶证,他最后放弃了考试。由于长相很像自己的父亲,季某在2年前想了一个办法,他把父亲的照片揭了下来,随即张贴了一张自己比较老相的照片开车出去居然蒙混过关。在随后的日子里,他每次开车出门都会贴上自己的照片,父亲开车出门时就

把照片换过来。18日上午,他再次拿着假证开车时被民警发现了。

目前,季某因无证驾驶等违法行为已被行政拘留,他的父亲也因将机动车借给没有驾驶证的儿子而受到了经济处罚。